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Ata da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFGAta da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFG

Às 9 horas e 15 minutos do dia 11 de agosto de 2023, teve início a reunião de trabalho da Comissão
Sistema5zadora do Regimento Geral do IFG com os seguintes pontos de pauta: 1) informes; 2) organização das
rodadas da plenária final. Es5veram presentes o coordenador da Comissão, Luciano Perilo e os membros:
Deangelis Damasceno (Câmpus Senador Canêdo); Elizabete de Paula Pacheco (Câmpus Itumbiara); Gustavo
Henrique Almeida Quirino (Câmpus Uruaçu); Maicon Borges Euzébio (Câmpus Águas Lindas); Lucas Manoel
Andrade (Câmpus Cidade de Goiás); Luiz Henrique Azevedo Oliveira (Câmpus Valparaíso); Marisa Alves Vento
(Campus Aparecida de Goiânia); Nisval Ferreira Guimaraes (Câmpus Inhumas); Reinaldo de Lima Reis Júnior
(Câmpus Luziânia); Vitor Amadeus da Silva Feitoza (Câmpus Formosa). Rodrigo dos Santos Fernandes de Sousa
(Reitoria); e Yuri Oliveira Terra (Câmpus Goiânia Oeste). Com a ausência jus5ficada dos membros: Ruberley
Rodrigues de Souza (Câmpus Jataí), Thiago Eduardo Pereira Alves (Câmpus Anápolis); e ausência não jus5ficada
do representante Marcelo Lira (Câmpus Goiânia). O coordenador da Comissão inicia comentando sobre a
importância do Regimento Geral, documento que estrutura a organização da Ins5tuição, portanto, sua revisão
a par5r das propostas de alteração exigirá esforços cole5vos. Ato seguinte passa aos informes confirmando o
cronograma das plenárias e sua publicização no site do IFG. Esclarece sobre os membros que deverão par5cipar
das sessões plenárias, a saber: os delegados dos Câmpus, os membros do CODIR e os membros da Comissão
sistema5zadora, totalizando um número de 90 pessoas. Confirma o local definido para a realização das
plenárias, elas acontecerão no Miniauditório B do Câmpus Aparecida de Goiânia, onde existe também a
disponibilidade para almoço no refeitório, que deverá ser pago individualmente com dinheiro em espécie ou
PIX. Informou que a disponibilidade orçamentária atenderá somente aos par5cipantes que estão fora da região
metropolitana. Reforçou a importância de uma boa comunicação quanto à logís5ca e esclarecimentos que cada
representante da Comissão deve disponibilizar para os delegados de sua unidade. O membro Luiz Henrique
ques5ona o valor da diária para custear a par5cipação dos discentes, ao que o Coordenador da comissão
responde que será verificado. Em seguida encaminhou-se para a leitura e discussão da metodologia constante
na Resolução do CONSUP/IFG nº 18, de 20 de maio de 2019, ressaltando alguns aspectos que deverão nortear o
desenvolvimento do trabalho nas plenárias. Surgindo algumas alterna5vas para os possíveis problemas de
interpretação do texto constante na metodologia, além de outras sugestões rela5vas ao processo de votação
durante o pleito. A segunda parte da reunião de trabalhos foi des5nada ao estudo do Caderno de Propostas a
fim de organizar a estrutura de apresentação das propostas a serem votadas na plenária final. Após
par5cipação de todos com várias sugestões, decidiu-se pela divisão das 1.623 propostas entre os 15
representantes das unidades para análise e classificação delas segundo os critérios da planilha criada durante a
reunião de trabalho. Por fim, estabelecidos os critérios de análise do Caderno pelos membros da Comissão,
foram agendados dois encontros da Comissão para con5nuidade dos trabalhos de organização, o primeiro em
formato virtual 18/08 às 13hs e o segundo, presencial nos dias 24 e 25 de agosto a par5r de 9h. Todos de
acordo, às 17hs a reunião de trabalho foi encerrada, tendo sido secretariada por mim, Marisa Vento que redigi
esta ata.
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